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How to Read the Manuals

Symbols Used in the Manuals

This manual uses the following symbols:

Indicates points to pay attention to when using the machine, and explanations of likely causes of paper
misfeeds, damage to originals, or loss of data. Be sure to read these explanations.

Indicates supplementary explanations of the machine's functions, and instructions on resolving user
errors.

This symbol is located at the end of sections. It indicates where you can find further relevant information.

[ ]
Indicates the names of keys on the machine's display or control panels.

Indicates instructions stored in a file on a provided CD-ROM.

(mainly Europe)

(mainly North America)

Differences in the functions of Region A and Region B models are indicated by two symbols. Read the
information indicated by the symbol that corresponds to the region of the model you are using. For
details about which symbol corresponds to the model you are using, see "Model-Specific Information",
Getting Started .

Disclaimer

To the maximum extent permitted by applicable laws, in no event will the manufacturer be liable for any
damages whatsoever arising out of failures of this machine, losses of the registered data, or the use or
non-use of this product and operation manuals provided with it.

Make sure that you always copy or have backups of the data registered in this machine. Documents or
data might be erased due to your operational errors or malfunctions of the machine.

In no event will the manufacturer be responsible for any documents created by you using this machine or
any results from the data executed by you.
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Notes

Contents of this manual are subject to change without prior notice.

The manufacturer shall not be responsible for any damage or expense that might result from the use of
parts other than genuine parts from the manufacturer with your office products.

For good output quality, the manufacturer recommends that you use genuine toner from the
manufacturer.

Some illustrations in this manual might be slightly different from the machine.

The explanations in this manual use screenshots and illustrations for Type 1, 2, and 3 machines.

Machine Types

Check the type of your machine before reading the manuals.

• Type 1: Pro 8100EX/Pro 8100S

• Type 2: Pro 8110S

• Type 3: Pro 8120S

• Type 4: Pro 8110

• Type 5: Pro 8120

Certain types might not be available in some countries. For details, please contact your local dealer.

Certain options might not be available in some countries. For details, please contact your local dealer.

Depending on which country you are in, certain units may be optional. For details, please contact your
local dealer.
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1. Manuals Provided with This Machine
This chapter explains manuals for this machine.

Manuals for This Machine
Read this manual carefully before you use this machine.

Refer to the manuals that are relevant to what you want to do with the machine.

• Media differ according to manual.

• Adobe® Acrobat® Reader®/Adobe Reader must be installed in order to view the manuals as PDF
files.

• A Web browser must be installed in order to view the html manuals.

User Guide

Regarding the basic usage of this machine, frequently used functions, troubleshooting when an
error message appears, etc., summaries are provided below for each user manual.

Read This First

Before using the machine, be sure to read the section of this manual entitled Safety Information. It
also describes how to install the included CD-ROM, each regulation, and environmental
conformance.

Easy Search

You can search for a description by what you want to do. Also, this machine's distinctive functions
are explained.

Getting Started

Describes preparations for using the machine, operating instructions, and character input methods.

Paper Specifications and Adding Paper

Describes how to load originals and sheets and about their specifications.

Convenient Functions

Describes how to register frequently used settings, customize the Home Screen, and display a Web
page on the control panel. It also describes how to manage a job.

Maintenance and Specifications

Describes how to replace supplies and how to install and clean this machine. It also describes the
specifications of the main unit and options.

Troubleshooting

Provides a guide for resolving common usage-related problems.
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Copy/ Document Server

You can use this function on Type 1, 2, or 3 machines only.

Explains Copier and Document Server functions and operations. Also refer to this manual for
explanations on how to specify the settings for originals.

Print

Describes how to print using the printer driver. It also describes the functions available for printing.

Scan

You can use this function on Type 1, 2, or 3 machines only.

Describes how to scan paper data using this machine and how to send the scanned data to a
computer and store the data.

Connecting the Machine/ System Settings

Explains how to connect the machine to a network and how to configure and operate the machine
in a network environment. It also explains how to change System Settings, how to specify
Adjustment Settings for Operators, and how to register information in the Address Book.

PostScript 3

Explains how to set up and use PostScript® 3TM.

Extended Feature Settings

Describes how to configure the extended features using the control panel or Web Image Monitor.

Paper Settings

Explains how to make paper settings for each tray using the paper library, which contains optimum
printing conditions. It also explains how to manually specify a paper size and type for a paper tray.

Security Guide

This manual is for administrators of the machine. It explains security functions that you can use to
prevent unauthorized use of the machine, data tampering, or information leakage. For enhanced
security, we recommend that you first make the following settings:

• Install the Device Certificate.

• Enable SSL (Secure Sockets Layer) Encryption.

• Change the user name and password of the administrator.

For details, see "Before Using This Machine", Security Guide.

Be sure to read this manual when setting the enhanced security functions, or user and administrator
authentication.

Guide to Paper

Explains paper characteristics and methods for handling paper.

Driver Installation Guide

Describes how to install and configure each driver. This manual is included in the drivers CD.

1. Manuals Provided with This Machine
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• Manuals provided are specific to machine types.

• Driver Installation Guide and HTML manuals are available in English, German, French, Italian,
Spanish, Dutch, and Russian.

• Information for users of Type 1, 2, and 3 machines:

• You can download information about the machine's certification, which is based on an IT
security certification system (hereafter CC Certification), from http://support-download.com/
services/device/ccmanual/pro_8100_8110_8120/en/download_admin.html and
http://support-download.com/services/device/ccmanual/pro_8100_8110_8120/en/
download_user.html. This information is about how to set up the machine. If you have
purchased a CC Certified machine, be sure to read it before operating the machine so you
can make the correct settings before using it.

• The following software products are referred to using general names:

Product name General name

ScanRouter EX Professional *1 and
ScanRouterEX Enterprise *1

the ScanRouter delivery software

*1 The ScanRouter EX Professional and ScanRouterEX Enterprise are no longer available for sale.

Manuals List

Manual Name
Printed Manuals

Provided
HTML Manuals

Provided
PDF Manuals

Provided

User Guide Yes No Yes

Read This First Yes No No

Easy Search No Yes No

Getting Started No Yes No

Paper Specifications and Adding Paper No Yes No

Convenient Functions No Yes No

Maintenance and Specifications No Yes No

Troubleshooting No Yes No

Copy/ Document Server *1 No Yes No

Manuals for This Machine
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Manual Name
Printed Manuals

Provided
HTML Manuals

Provided
PDF Manuals

Provided

Print No Yes No

Scan *1 No Yes No

Connecting the Machine/ System
Settings

No Yes No

PostScript 3 No Yes No

Extended Feature Settings No Yes No

Paper Settings No Yes No

Security Guide No No Yes

Guide to Paper No No Yes

Driver Installation Guide No No Yes

*1 These manuals are available for Type 1, 2, and 3 machines.

• Driver Installation Guide and HTML manuals are available in English, German, French, Italian,
Spanish, Dutch, and Russian.

1. Manuals Provided with This Machine
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On-screen Operating Instructions
This chapter describes the on-screen operating instructions of this machine. The on-screen operating
instructions are included in the supplied manual CD-ROM.

Formats of the Operating Instructions

The operating instructions of this machine are provided in the following formats:

• Printed manuals

• HTML manuals

• PDF manuals

For details about the contents of each manual, see page 5 "Manuals for This Machine". The various
manuals are available in different formats. For details about availability, see page 7 "Manuals List".

Reading the HTML Manuals on the CD-ROM

This section describes how to read the HTML manuals on the supplied manual CD-ROM.

1. Insert the CD-ROM in the CD-ROM drive of your computer.

2. Select a language, and then click [OK].

3. Click [Read HTML manuals].

4. Click the title of manual you want to read.

The browser opens.

• Recommended browsers:

• Internet Explorer 8/9/10/11

• Firefox 29

• Safari 5.1.7

• Chrome 35

• If you want to read the HTML manuals on a Macintosh, insert the CD-ROM in the CD-ROM drive,
and then open "Manuals.htm".

• If JavaScript is disabled or unavailable in your browser, you will not be able to search or use
certain buttons in the HTML documentation.

• HTML manuals are available in English, German, French, Italian, Spanish, Dutch, and Russian.

On-screen Operating Instructions
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Installing and Opening the HTML Manuals

This section describes how to install and open the HTML manuals on your computer.

For your convenience, we recommend you install these manuals on your computer.

1. Insert the CD-ROM in the CD-ROM drive of your computer.

2. Select a language, and then click [OK].

3. Click [Install manuals].

4. Install the HTML manuals by following the on-screen instructions.

5. When the installation is complete, click [Finish].

6. Click [Exit].

7. Open the HTML manuals that you installed.

To open the manuals from an icon, double-click the icon on the desktop. To open the manuals from
the [Start] menu, point to [All Programs], and then click [Product Name].

8. Click the title of the manual you want to read.

• You need administrator permissions to install the manuals. Log in as an Administrators group
member.

• The system requirements for installing the manuals are as follows:

• Operating system: Windows XP/Vista/7/8/8.1, Windows Server 2003/2003
R2/2008/2008 R2/2012/2012 R2

• Required display resolution is 1024 × 768 pixel or greater.

• If you cannot install a manual, copy the "MANUAL_HTML" folder to your computer's hard drive,
and then run "setup.exe".

• To delete an installed manual, on the [Start] menu, point to [All Programs], click [Product Name],
and then uninstall the data.

• Depending on the settings made during installation, menu folder names may differ.

• HTML manuals are available in English, German, French, Italian, Spanish, Dutch, and Russian.

Reading the PDF Manuals on the CD-ROM

This section describes how to read the PDF manuals on the supplied manual CD-ROM.

File path

The manuals are included in the following folder on the CD-ROM:

MANUAL_PDF\(language)

1. Manuals Provided with This Machine
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1. Insert the CD-ROM in the CD-ROM drive of your computer.

2. Select a language, and then click [OK].

3. Click [Read PDF manuals].

4. Click the title of the manual you want to view.

• To view the PDF manuals, you need to have Adobe Acrobat Reader/Adobe Reader installed on
your computer.

• If you want to read the PDF manuals on a Macintosh, insert the CD-ROM in the CD-ROM drive,
and then open "Manuals.htm".

• Driver Installation Guide is available in English, German, French, Italian, Spanish, Dutch, and
Russian.

On-screen Operating Instructions

11
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2. Safety Information for This Machine
This chapter describes the safety precautions.

Safety Symbols for This Machine
The meanings of the safety symbols for this machine are as follows:

Caution Do not use the cleaner

General mandatory action sign Keep out of reach of children

Warning; Laser beam No disassembly

Do not touch Caution, hot surface

Do not throw into the fire
Caution, risk of having hands or
arms caught
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Safety Information
The safety precautions for ADF are for Type 1, 2, and 3 machines only.

Safety During Operation

In this manual, the following important symbols are used:

Indicates a potentially hazardous situation which, if instructions are not followed, could result in death
or serious injury.

Indicates a potentially hazardous situation which, if instructions are not followed, may result in minor
or moderate injury or damage to property.

Safety Precautions to Be Followed

This section explains safety precautions that should always be followed when using this machine.

Environments where the machine can be used

This section explains safety precautions about environments where the machine can be used.

• Do not use flammable sprays or solvents in the vicinity of this machine. Also, avoid placing these
items in the vicinity of this machine. Doing so could result in fire or electric shock.

• Do not place vases, plant pots, cups, toiletries, medicines, small metal objects, or containers
holding water or any other liquids, on or close to this machine. Fire or electric shock could result
from spillage or if such objects or substances fall inside this machine.

• Keep the machine away from humidity and dust. Otherwise a fire or an electric shock might
occur.

• Do not place the machine on an unstable or tilted surface. If it topples over, an injury might
occur.

2. Safety Information for This Machine
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• Do not place heavy objects on the machine. Doing so can cause the machine to topple over,
possibly resulting in injury.

• Make sure the room where you are using the machine is well ventilated and spacious. Good
ventilation is especially important when the machine is used heavily.

• Do not obstruct the machine's vents. Doing so risks fire caused by overheated internal
components.

Handling power cords and power cord plugs

This section explains safety precautions about handling power cords and power cord plugs.

• Do not use any power sources other than those that match the specifications shown. Doing so
could result in fire or electric shock.

• Do not use any frequencies other than those that match the specifications shown. Doing so could
result in fire or electric shock.

• Do not use multi-socket adaptors. Doing so could result in fire or electric shock.

• Do not use extension cords. Doing so could result in fire or electric shock.

• Do not use power cords that are damaged, broken, or modified. Also, do not use power cords
that have been trapped under heavy objects, pulled hard, or bent severely. Doing so could
result in fire or electric shock.

• Touching the prongs of the power cable's plug with anything metallic constitutes a fire and
electric shock hazard.

• The supplied power cord is for use with this machine only. Do not use it with other appliances.
Doing so could result in fire or electric shock.

• It is dangerous to handle the power cord plug with wet hands. Doing so could result in electric
shock.

• If the power cord is damaged and its inner wires are exposed or broken, contact your service
representative for a replacement. Use of damaged power cords could result in fire or electric
shock.

Safety Information
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• Be sure to disconnect the plug from the wall outlet at least once a year and check for the
following:

• There are burn marks on the plug.

• The prongs on the plug are deformed.

• If any of the above conditions exist, do not use the plug and consult your dealer or service
representative. Use of the plug could result in fire or electric shock.

• Be sure to disconnect the power cord from the wall outlet at least once a year and check for the
following:

• The power cord's inner wires are exposed, broken, etc.

• The power cord's coating has a crack or dent.

• When bending the power cord, the power turns off and on.

• Part of the power cord becomes hot.

• The power cord is damaged.

• If any of the above conditions exist, do not use the power cord and consult your dealer or
service representative. Use of the power cord could result in fire or electric shock.

• When this machine's circuit breaker is set to "Off", do not switch it to "On". Doing so could result
in electric shock, fire, smoke, or tripping of the room's breakers.

• Be sure to push the plug of the power cord fully into the wall outlet. Partially inserted plugs
create an unstable connection that can result in unsafe buildup of heat.

• If this machine is not going to be used for several days or longer at a time, disconnect its power
cord from the wall outlet.

• When disconnecting the power cord from the wall outlet, always pull the plug, not the cord.
Pulling the cord can damage the power cord. Use of damaged power cords could result in fire
or electric shock.

• Be sure to disconnect the plug from the wall outlet and clean the prongs and the area around
the prongs at least once a year. Allowing dust to build up on the plug constitutes a fire hazard.

• When performing maintenance on the machine, always disconnect the power cord from the
wall outlet.

• Power Source

2. Safety Information for This Machine
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208–240 V, 20 A, 50/60 Hz

Please be sure to connect the power cord to a power source as above.

Handling the main machine

This section explains safety precautions about handling the main machine.

• Be sure to locate the machine as close as possible to a wall outlet. This will allow easy
disconnection of the power cord in the event of an emergency.

• If the machine emits smoke or odours, or if it behaves unusually, you must turn off its power
immediately. After turning off the power, be sure to disconnect the power cord plug from the
wall outlet. Then contact your service representative and report the problem. Do not use the
machine. Doing so could result in fire or electric shock.

• If metal objects, or water or other fluids fall inside this machine, you must turn off its power
immediately. After turning off the power, be sure to disconnect the power cord plug from the
wall outlet. Then contact your service representative and report the problem. Do not use the
machine. Doing so could result in fire or electric shock.

• Do not touch this machine if a lightning strike occurs in the immediate vicinity. Doing so could
result in electric shock.

• The following explains the warning messages on the plastic bag used in this product's
packaging.

• Keep the polythene materials (bags, etc.) supplied with this machine away from babies
and small children at all times. Suffocation can result if polythene materials are brought into
contact with the mouth or nose.

• Unplug the power cord from the wall outlet before you move the machine. While moving the
machine, take care that the power cord is not damaged under the machine. Failing to take these
precautions could result in fire or electric shock.

• After you move the machine, use the caster fixture to fix it in place. Otherwise the machine might
move or come down to cause an injury.

Safety Information
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• Contact your service representative if you need to lift the machine (such as when relocating it to
another floor). Do not attempt to lift the machine without the assistance of your service
representative. The machine will be damaged if it topples or is dropped, resulting in
malfunction and risk of injury to users. The machine's various handling areas are for service
engineer use only. Do not touch these areas.

• Do not look into the lamp. It can damage your eyes.

• Do not hold the control panel while moving the machine. Doing so may damage the control
panel, cause a malfunction, or result in injury.

• Keep your hands away from the hinges and exposure glass when lowering the ADF. Not doing
so result in an injury if your hands or fingers are pinched.

Handling the machine's interior

This section explains safety precautions about handling the machine's interior.

• Do not remove any covers or screws other than those explicitly mentioned in this manual. Inside
this machine are high voltage components that are an electric shock hazard and laser
components that could cause blindness. Contact your sales or service representative if any of the
machine's internal components require maintenance, adjustment, or repair.

• Do not attempt to disassemble or modify this machine. Doing so risks burns and electric shock.
Note again that exposure to the laser components inside this machine risks blindness.

• Some of this machine's internal components get very hot. For this reason, take care when
removing misfed paper. Not doing so could result in burns.

• When removing jammed paper, make sure not to trap or injure your fingers.

• When loading paper, take care not to trap or injure your fingers.

• Keep your hands clear of the booklet finisher tray when removing misfed paper, pulling out or
pushing in the finisher's staple unit. You can trap and injure your fingers if you do not.

• While safety measures have been installed to prevent accidents, you must not touch the
machine's rollers while it is operating. Doing so could cause injury.

2. Safety Information for This Machine
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• If the machine's interior is not cleaned regularly, dust will accumulate. Fire and breakdown can
result from heavy accumulation of dust inside this machine. Contact your sales or service
representative for details about and charges for cleaning the machine's interior.

• Keep your hands clear of the inside of the ring binder and the space under the ring binder tray.
You can trap your fingers if you do not.

Handling the machine's supplies

This section explains safety precautions about handling the machine's supplies.

• Do not incinerate toner (new or used) or toner containers. Doing so risks burns. Toner will ignite
on contact with naked flame.

• Do not store toner (new or used) or toner containers anywhere near naked flames. Doing so
risks fire and burns. Toner will ignite on contact with naked flame.

• Do not use a vacuum cleaner to remove spilled toner (including used toner). Absorbed toner
may cause a fire or explosion due to electrical contact flickering inside the vacuum cleaner.
However, it is possible to use a vacuum cleaner that is explosion-proof and dust ignition-proof. If
toner is spilled on the floor, remove the spilled toner slowly using a wet cloth, so that the toner is
not scattered.

• The following explains the warning messages on the plastic bag used in this product's
packaging.

• Keep the polythene materials (bags, etc.) supplied with this machine away from babies
and small children at all times. Suffocation can result if polythene materials are brought into
contact with the mouth or nose.

• Do not crush or squeeze toner containers. Doing so can cause toner spillage, possibly resulting
in dirtying of skin, clothing, and floor, and accidental ingestion.

• Store toner (new or used), toner containers, and components that have been in contact with
toner out of reach of children.

• If toner or used toner is inhaled, gargle with plenty of water and move into a fresh air
environment. Consult a doctor if necessary.

Safety Information
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• If toner or used toner gets into your eyes, flush immediately with large amounts of water. Consult
a doctor if necessary.

• If toner or used toner is swallowed, dilute by drinking a large amount of water. Consult a doctor
if necessary.

• When replacing a toner or waste toner container or consumables with toner, make sure that the
toner does not splatter. Put the waste consumables in a bag after they are removed. For
consumables with a lid, make sure that the lid is shut.

• When removing jammed paper or replacing toner, avoid getting toner (new or used) on your
clothing. If toner comes into contact with your clothing, wash the stained area with cold water.
Hot water will set the toner into the fabric and make removing the stain impossible.

• When removing jammed paper or replacing toner, avoid getting toner (new or used) on your
skin. If toner comes into contact with your skin, wash the affected area thoroughly with soap and
water.

• Do not attempt to print on stapled sheets, aluminum foil, carbon paper, or any kind of
conductive paper. Doing so risks fire.

• Keep SD cards or USB flash memory devices out of reach of children. If a child accidentally
swallows an SD card or USB flash memory device, consult a doctor immediately.

• When binding paper manually with the ring opener, take care not to trap or injure your fingers.

2. Safety Information for This Machine
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Safety Labels of This Machine
This section explains the machine's safety information labels.

Positions of WARNING and CAUTION labels

This machine has labels for WARNING and CAUTION at the positions shown below. For safety,
please follow the instructions and handle the machine as indicated.

Main unit

Front side

DJK001

3

9

3

5

7

8

6

34

1

2

10

11

Safety Labels of This Machine
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1

Do not touch the parts a label indicates. The inside and surface of the fusing unit could be very hot.
Caution should be taken when removing misfed paper.

2

This label indicates the weight of the unit. However, this label is meant for customer engineers and
operators who have received training. Do not lift a unit that has this label.

3, 4, 5, and 6

Do not touch the parts a label indicates. Otherwise, an injury might occur.

7

Keep your fingers and other body parts away from moving parts. Do not pull out other units when
replacing the developer.

8

This unit uses a laser radiation. Do not attempt to disassemble or modify this machine.

9

For correct handling of the waste toner bottle, see page 19 "Handling the machine's supplies".

10 and 11

Keep your hands clear of the parts a label indicates. Otherwise, you might trap your fingers and an
injury might occur.

Three-tray Wide LCT

CWU002

1

1

High temperature parts. Do not touch the parts which a label is put on. Otherwise, an injury might occur.

2. Safety Information for This Machine
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Two-tray Wide LCT

2

1

DJK002

1

Keep your hands clear of the parts a label indicates. Otherwise, you might trap your fingers and an
injury might occur.

2

High temperature parts. Do not touch the parts which a label is put on. Otherwise, an injury might occur.

Multi bypass tray

1

CWU004

1

Keep your hands clear of the multi bypass tray when removing paper jam. You might trap your fingers if
you do not.

Safety Labels of This Machine
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Finisher SR5050

CWU006

1

2

1

When opening and closing the front cover of Finisher SR5050, keep your hands clear of the hinges. The
hinges are a hazard. You risk trapping your fingers if you do not keep your hands clear of them.

2

The inside of Finisher SR5050 could be very hot. Keep your hands clear of the parts a label indicates.
You might trap your fingers and an injury might occur.

2. Safety Information for This Machine
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Booklet Finisher SR5060

Right side

1

2

CWU005

1

When opening and closing the front cover of Booklet Finisher SR5060, keep your hands clear of the
hinges. The hinges are a hazard. You risk trapping your fingers if you do not keep your hands clear of
them.

2

The inside of Booklet Finisher SR5060 could be very hot. Keep your hands clear of the parts a label
indicates. You might trap your fingers and an injury might occur.

Left side

3

4

CWU007

Safety Labels of This Machine
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3

Keep your hands clear of the booklet finisher tray when pulling out or pushing in the finisher's staple unit,
or removing paper jam. You might trap your fingers if you do not. Take care not to touch the booklet
finisher tray during operation. Otherwise, an injury might occur.

4

Keep your hands clear of the booklet finisher tray when pulling out or pushing in the finisher's staple unit,
or removing paper jam. You might trap your fingers if you do not.

Multi-Folding Unit

1

2

3

CWU010

1, 2, and 3

Do not touch the parts a label indicates. The inside of the multi-folding unit could be very hot. Caution
should be taken when removing misfed paper.

2. Safety Information for This Machine
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Trimmer Unit

1

CWU011

1

Keep your hands clear of the internal cutting blade when you are removing jammed paper. Not doing
so risks injury to your fingers from the cutting blade.

Safety Labels of This Machine
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Ring Binder

CWU008

1

2

43

1

Keep your other hand clear when closing the cartridge cover. You might trap your fingers if you do not.

2

Keep your hands clear of the parts a label indicates. Otherwise, you might trap your fingers and an
injury might occur.

3

When the ring binder is in operation, keep your hands clear of the ring binder tray. You might trap your
fingers if you do not.

4

When removing bound booklets, keep your hands clear of the paper exit. You might trap your fingers if
you do not.

2. Safety Information for This Machine
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Perfect Binder

DFV016

1

2

1

When removing bound booklets, keep your hands clear of the perfect binder's lower left tray. You might
trap your fingers if you do not.

2

Do not reach far inside the unit. Moving parts inside may cause injury.

Safety Labels of This Machine
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High Capacity Stacker

21

DFV005

1

Do not attempt to get inside the high capacity stacker. Otherwise, an injury might occur.

2

Do not touch the parts a label indicates. The inside of the high capacity stacker could be very hot.
Caution should be taken when removing misfed paper.

Symbols for Earth, Insulation, and Power Switch

Symbols for earth, insulation, and power switch that are used for this machine are as follows:

•  : Earth

•  : POWER ON

•  : POWER OFF

•  : STANDBY

2. Safety Information for This Machine
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3. Other Information for This Machine
This chapter describes laws and regulations related to this machine.

Laws and Regulations

Duplication and Printing Prohibited

Do not copy or print any item for which reproduction is prohibited by law.

Copying or printing the following items is generally prohibited by local law:

bank notes, revenue stamps, bonds, stock certificates, bank drafts, checks, passports, driver's licenses.

The preceding list is meant as a guide only and is not inclusive. We assume no responsibility for its
completeness or accuracy. If you have any questions concerning the legality of copying or printing
certain items, consult with your legal advisor.

Laser Safety

CDRH Regulations

This equipment complies with requirements of 21 CFR Subchapter J for class I laser product. This
equipment contains one VCSEL (Vertical Cavity Surface Emitting Laser), 772–792 nanometer
wavelength. The beam divergence angle is 5.5 degrees (minimum) and 7.9 degrees (maximum) in the
vertical direction, and 5.5 degrees (minimum) and 7.9 degrees (maximum) in the horizontal direction,
and laser beams are generated in Continuous Wave (CW) mode. The VCSEL has forty light sources and
the maximum output power of each light source is 1.4 milliwatt.

Caution:

Use of controls or adjustments or performance of procedures other than those specified in the manuals
might result in hazardous radiation exposure.

Notes to USA Users of FCC Requirements

Part 15 of the FCC Rules

Note:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used
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in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful
interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.

Caution:

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could
void the user's authority to operate the equipment.

Installing the Ferrite Core

When using Type 1, 2, or 3, the Ethernet interface cable with a ferrite core must be used for RF
interference suppression.

3. Other Information for This Machine
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Other Information

ENERGY STAR Program

ENERGY STAR® Program Requirements for Imaging Equipment

This company is a participant in the ENERGY STAR® Program.

This machine is compliant with the regulations specified by the
ENERGY STAR® Program.

The ENERGY STAR® Program Requirements for Imaging Equipment encourage energy conservation
by promoting energy efficient computers and other office equipment.

The program backs the development and dissemination of products that feature energy saving
functions.

It is an open program in which manufacturers participate voluntarily.

Targeted products are computers, monitors, printers, facsimiles, copiers, scanners, and multi-function
devices. Energy Star standards and logos are internationally uniform.

• For details about the "default delay time", see page 33 "Energy Saving Functions".

Energy Saving Functions

To reduce its power consumption, this machine has the following functions:

Low Power mode

• If this machine remains idle for a specified period, it automatically reduces its electrical
consumption.

• The default period the machine waits before entering Low Power mode is 15 minutes. This
default time can be changed.

Other Information
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Sleep mode

• If this machine remains idle for a specified period or when the [Energy Saver] key is pressed, it
enters Sleep mode to further reduce its electrical consumption.

• The default delay time the machine waits before entering Sleep mode is 60 minutes. This
default time can be changed.

• The machine can print jobs from computers while in Sleep mode.

Specification

Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5

Reduced electrical
consumption in Low
Power mode *1

260 W 260 W 170 W 230 W 155 W

Time of switch into Low
Power mode

15 minutes 15 minutes 15 minutes 15 minutes 15 minutes

Time of switch out from
Low Power mode *1

35 seconds 35 seconds 75 seconds 35 seconds 75 seconds

Reduced electrical
consumption in Sleep
mode *1

1.2 W 1.2 W 1.3 W 1.2 W 1.2 W

Time of switch into
Sleep mode

60 minutes 60 minutes 60 minutes 60 minutes 60 minutes

Time of switch out from
Sleep mode *1

360
seconds

360
seconds

360
seconds

360
seconds

360
seconds

*1 The time it takes to switch out from energy saving functions and electrical consumption may differ
depending on the conditions and environment of the machine.

• Specifications can vary depending on which options are installed on the machine.

• For details about how to change the default interval, see "Timer Settings", Connecting the
Machine/ System Settings .

• The machine enters sleep mode directly in the following situations:

• Low Power Mode Timer and Sleep Mode Timer are set to the same time

• Sleep Mode Timer is set to a shorter time than Low Power Mode Timer

• Depending on which embedded software application is installed on it, the machine might take
longer than indicated to enter Sleep mode.

3. Other Information for This Machine
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Notes to users in the state of California (Notes to Users in USA)

Perchlorate Material - special handling may apply. See: www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/
perchlorate

Other Information
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3. Other Information for This Machine
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4. Appendix
This appendix describes trademarks for the machine.

Trademarks
Adobe, Acrobat, PostScript, PostScript 3, and Reader are either registered trademarks or trademarks of
Adobe Systems Incorporated in the United States and/or other countries.

Firefox is a registered trademark of the Mozilla Foundation.

Google and Chrome are trademarks of Google Inc.

Macintosh and Safari are trademarks of Apple Inc., registered in the United States and other countries.

Microsoft, Windows, Windows Server, Windows Vista, and Internet Explorer are either registered
trademarks or trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries.

The SD is a trademark of SD-3C, LLC.

The proper names of Internet Explorer 8, 9, 10 and 11 are as follows:

• Windows® Internet Explorer® 8

• Windows® Internet Explorer® 9

• Internet Explorer® 10

• Internet Explorer® 11

The proper names of the Windows operating systems are as follows:

• The product names of Windows XP are as follows:

Microsoft® Windows® XP Professional

Microsoft® Windows® XP Home Edition

Microsoft® Windows® XP Media Center Edition

Microsoft® Windows® XP Tablet PC Edition

• The product names of Windows Vista are as follows:

Microsoft® Windows Vista® Ultimate

Microsoft® Windows Vista® Business

Microsoft® Windows Vista® Home Premium

Microsoft® Windows Vista® Home Basic

Microsoft® Windows Vista® Enterprise

• The product names of Windows 7 are as follows:

Microsoft® Windows® 7 Home Premium

Microsoft® Windows® 7 Professional

Microsoft® Windows® 7 Ultimate
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Microsoft® Windows® 7 Enterprise

• The product names of Windows 8 are as follows:

Microsoft® Windows® 8

Microsoft® Windows® 8 Pro

Microsoft® Windows® 8 Enterprise

• The product names of Windows 8.1 are as follows:

Microsoft® Windows® 8.1

Microsoft® Windows® 8.1 Pro

Microsoft® Windows® 8.1 Enterprise

• The product names of Windows Server 2003 are as follows:

Microsoft® Windows Server® 2003 Standard Edition

Microsoft® Windows Server® 2003 Enterprise Edition

• The product names of Windows Server 2003 R2 are as follows:

Microsoft® Windows Server® 2003 R2 Standard Edition

Microsoft® Windows Server® 2003 R2 Enterprise Edition

• The product names of Windows Server 2008 are as follows:

Microsoft® Windows Server® 2008 Standard

Microsoft® Windows Server® 2008 Enterprise

• The product names of Windows Server 2008 R2 are as follows:

Microsoft® Windows Server® 2008 R2 Standard

Microsoft® Windows Server® 2008 R2 Enterprise

• The product names of Windows Server 2012 are as follows:

Microsoft® Windows Server® 2012 Foundation

Microsoft® Windows Server® 2012 Essentials

Microsoft® Windows Server® 2012 Standard

• The product names of Windows Server 2012 R2 are as follows:

Microsoft® Windows Server® 2012 R2 Foundation

Microsoft® Windows Server® 2012 R2 Essentials

Microsoft® Windows Server® 2012 R2 Standard

Other product names used herein are for identification purposes only and might be trademarks of their
respective companies. We disclaim any and all rights to those marks.

4. Appendix
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1. Consignes de sécurité pour cet
appareil
Ce chapitre décrit les principes de sécurité.

Symboles de sécurité pour cet appareil
Les significations des symboles de sécurité pour cet appareil sont les suivantes :

Attention N'utilisez pas le nettoyant

Signe général indiquant une action
obligatoire

À conserver hors de portée des
enfants.

Avertissement : faisceau laser Pas de démontage

Ne pas toucher Attention, surface chaude

Ne pas jeter au feu
Attention, risque de se coincer les
mains ou les bras
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Consignes de sécurité
Les précautions de sécurité pour ADF concernent les machines de type 1, 2 et 3 uniquement.

Sécurité pendant l'utilisation

Dans ce manuel, les symboles importants suivants sont utilisés :

Indique une situation potentiellement dangereuse pouvant entraîner des blessures graves ou mortelles
si les instructions ne sont pas suivies.

Indique une situation potentiellement dangereuse pouvant entraîner des blessures mineures ou
modérées ou causer des dégâts matériels.

Précautions de sécurité à suivre

Cette section explique les consignes de sécurité qui doivent toujours être respectées lors de l'utilisation
de cet appareil.

Environnements dans lesquels l'appareil peut être utilisé

Cette section explique les consignes de sécurité relatives aux environnements dans lesquels l'appareil
peut être utilisé.

• N'utilisez pas d'aérosols ou de solvants inflammables à proximité de cet appareil. Évitez
également de placer ces objets à proximité de l'appareil. Cela risquerait de provoquer un
incendie ou une électrocution.

• Ne placez pas de vases, de plantes en pot, de tasses, d’articles de toilette, de médicaments ou
de récipients contenant de l’eau ou tout autre liquide, sur l’appareil ou à proximité. Si de tels
objets ou substances venaient à pénétrer dans l’appareil, il pourrait en résulter un risque
d’incendie ou d’électrocution.

• Tenez l'appareil à l'abri de l'humidité et de la poussière. Sinon, un incendie ou une électrocution
pourrait se produire.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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• Ne placez pas l'appareil sur une surface instable ou inclinée. S'il bascule, vous risqueriez de
vous blesser.

• Ne placez pas d'objets lourds sur ce dernier. L'appareil pourrait basculer et vous risqueriez de
vous blesser.

• Assurez-vous que la pièce dans laquelle vous utilisez l'appareil est spacieuse et bien ventilée.
Une bonne ventilation est particulièrement importante lorsque l'appareil est beaucoup utilisé.

• N'obstruez pas les orifices de ventilation de l'appareil. Cela risquerait de provoquer un incendie
dû à la surchauffe des composants internes.

Manipulation des cordons d'alimentation et des prises électriques

Cette section explique les consignes de sécurité relatives aux câbles d'alimentation et aux fiches
d'alimentation.

• N'utilisez aucune source d'alimentation autre que celles conformes aux spécifications indiquées.
Cela risquerait de provoquer un incendie ou une électrocution.

• N'utilisez aucune fréquence autre que celles conformes aux spécifications indiquées. Cela
risquerait de provoquer un incendie ou une électrocution.

• N'utilisez pas d'adaptateurs multiprises. Cela risquerait de provoquer un incendie ou une
électrocution.

• N'utilisez pas de rallonges. Cela risquerait de provoquer un incendie ou une électrocution.

• N'utilisez pas de cordons d'alimentation endommagés, brisés ou modifiés. Par ailleurs, n'utilisez
pas de cordons d'alimentation qui ont été coincés sous des objets lourds, fortement tirés ou
gravement tordus. Cela risquerait de provoquer un incendie ou une électrocution.

• Le fait de toucher les broches de la prise du cordon d'alimentation avec un objet métallique
constitue un risque d'incendie ou d'électrocution.

• Le cordon d'alimentation fourni n'est à utiliser qu'avec cet appareil. Ne l'utilisez pas avec
d'autres dispositifs. Cela risquerait de provoquer un incendie ou une électrocution.

Consignes de sécurité
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• Il est dangereux de manipuler la prise du cordon d'alimentation avec les mains humides. Cela
risquerait de provoquer une électrocution.

• Si le cordon d'alimentation est endommagé et ses fils intérieurs sont nus ou brisés, contactez
votre SAV pour le remplacer. L'utilisation de cordons d'alimentation endommagés risque de
provoquer un incendie ou une électrocution.

• Assurez-vous de débrancher l'appareil de la prise murale au moins une fois par an et de vérifier
les points suivants :

• Présence de marques de brûlures sur la prise.

• Broches de la prise déformées.

• Dans l'une des conditions ci-dessus, n'utilisez pas la prise et consultez votre revendeur ou le
SAV. L'utilisation de la prise risque de provoquer un incendie ou une électrocution.

• Assurez-vous de déconnecter le cordon d'alimentation de la prise murale au moins une fois par
an et de vérifier les points suivants :

• Les fils internes du cordon d'alimentation sont à nu, cassés, etc.

• Le revêtement du cordon d'alimentation présente une fissure ou une bosse.

• Lorsque le cordon d'alimentation est courbé, l'alimentation se coupe.

• Une partie du cordon d'alimentation devient chaude.

• Le cordon d'alimentation est endommagé.

• Dans l'un de ces cas, n'utilisez pas le cordon d'alimentation et consultez votre revendeur ou le
SAV. L'utilisation du cordon d'alimentation risque de provoquer un incendie ou une
électrocution.

• Lorsque le disjoncteur de cet appareil est en position « OFF », n'essayez pas de le mettre en
marche. Cela risquerait de provoquer une électrocution, un incendie, de dégager de la fumée
ou de faire disjoncter.

• Vérifiez que la fiche du câble d'alimentation est entièrement enfoncée dans la prise murale.
Lorsque des fiches sont partiellement insérées, la connexion est instable et cela peut entraîner
une dangereuse accumulation de chaleur.

• Si cet appareil n'est pas utilisé pendant plusieurs jours, voire plus, débranchez le câble
d'alimentation de la prise murale.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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• Lors du débranchement du cordon d'alimentation de la prise murale, tirez toujours sur la fiche et
non sur le cordon. Le fait de tirer sur le cordon d'alimentation risque de l'endommager.
L'utilisation de cordons d'alimentation endommagés risque de provoquer un incendie ou une
électrocution.

• Assurez-vous de débrancher la fiche de la prise murale et de nettoyer les broches, ainsi que la
zone se trouvant à proximité, au moins une fois par an. L'accumulation de poussière sur la prise
constitue un risque d'incendie.

• Pour effectuer la maintenance de l'appareil, débranchez toujours le cordon d'alimentation de la
prise murale.

• Source d'alimentation

208–240 V, 20 A, 50/60 Hz

Veillez à relier le cordon d'alimentation à une source d'alimentation électrique comme indiqué plus haut.

Manipulation de l'appareil principal

Cette section explique les consignes de sécurité relatives à la manipulation de l'appareil principal.

• Veillez à installer l'appareil le plus proche possible d'une prise murale. Cela permet de
débrancher facilement le cordon d'alimentation en cas d'urgence.

• Si l’appareil dégage de la fumée ou des odeurs, ou s’il se comporte de manière inhabituelle,
éteignez-le immédiatement. Après avoir éteint l’appareil, veillez à débrancher le cordon
d’alimentation de la prise murale. Contactez ensuite votre SAV et rapportez le problème.
N'utilisez pas l'appareil. Cela risquerait de provoquer un incendie ou une électrocution.

• Si des objets métalliques, de l'eau ou d'autres liquides pénètrent dans l'appareil, éteignez-le
immédiatement. Après avoir éteint l’appareil, veillez à débrancher le cordon d’alimentation de
la prise murale. Contactez ensuite votre SAV et rapportez le problème. N'utilisez pas l'appareil.
Cela risquerait de provoquer un incendie ou une électrocution.

• Ne touchez pas cet appareil si la foudre a frappé à proximité. Cela risquerait de provoquer une
électrocution.

Consignes de sécurité
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• La section suivante explique les messages d'avertissement du sac plastique utilisé pour
l'emballage du produit.

• Ne laissez jamais les matériaux en polyéthylène (pochettes, etc.) fournis avec cet appareil
à portée des bébés ou des jeunes enfants. Si ces matériaux entrent en contact avec la
bouche ou le nez, ils peuvent entraîner une asphyxie.

• Débranchez le cordon d'alimentation de la prise murale avant de déplacer l'appareil. Lors du
déplacement de l'appareil, veillez à ne pas endommager le cordon d'alimentation sous
l'appareil. Le non-respect de ces précautions peut entraîner un incendie ou une électrocution.

• Une fois que vous avez déplacé l'appareil, utilisez le système de bloquage des roulettes pour le
maintenir en place. Sinon, l'appareil pourrait bouger ou tomber, ce qui pourrait entraîner des
blessures.

• Contactez le SAV si vous avez besoin de soulever l'appareil (comme par exemple si vous
souhaitez le déménager à un autre étage). Ne tentez pas de soulever l'appareil sans l'aide du
SAV. L'appareil sera endommagé s'il bascule ou si vous le laissez tomber, ce qui entraînerait
des dysfonctionnements et des risques de blessures des utilisateurs. Les diverses zones de
manipulation de l'appareil sont destinées à l'ingénieur de service uniquement. Ne touchez pas
à ces zones.

• Ne regardez pas la lampe. Cela pourrait endommager vos yeux.

• Ne tenez pas le panneau de commande lors du déplacement de l'appareil. Vous pourriez
endommager le panneau de commande, provoquer un dysfonctionnement ou vous blesser.

• Gardez vos mains éloignées des charnières et de la vitre d'exposition lorsque vous abaissez
l'ADF. Vous risqueriez de vous coincer les doigts et de vous blesser.

Manipulation de l'intérieur de l'appareil

Cette section explique les consignes de sécurité relatives à la manipulation de l'intérieur de l'appareil.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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• Ne retirez aucun capot ou vis autres que ceux spécifiquement mentionnés dans ce manuel. Cet
appareil contient des composants haute tension qui peuvent provoquer une électrocution et des
composants laser qui peuvent entraîner la cécité. Contactez votre revendeur ou le SAV si l'un
des composants internes de l'appareil doit faire l'objet d'une maintenance, un réglage ou une
réparation.

• Ne tentez pas de démonter ou modifier cet appareil. Cela risquerait d'entraîner des brûlures ou
une électrocution. Notez à nouveau qu'une exposition aux composants laser internes à
l'appareil peut entraîner la cécité.

• Certains des composants internes de cet appareil deviennent très chauds. Par conséquent, faites
attention lors du retrait du papier coincé. Dans le cas contraire, vous risqueriez de vous brûler.

• Lors du retrait du papier coincé, assurez-vous de ne pas vous coincer les doigts ou de vous
blesser.

• Lors du chargement du papier, veillez à ne pas vous coincer ou blesser vos doigts.

• Éloignez vos mains du finisseur livret lors du retrait du papier coincé, et du retrait ou de
l'insertion de l'unité d'agrafage du finisseur. Vous pourriez vous coincer les doigts et vous blesser
si vous ne respectez pas cette consigne.

• Bien que des mesures de sécurité aient été mises en place afin d’éviter les accidents, vous ne
devez pas toucher les rouleaux de l'appareil pendant le fonctionnement. Vous pourriez vous
blesser.

• Si l'intérieur de l'appareil n'est pas régulièrement nettoyé, la poussière risque de s'accumuler.
Un incendie et une panne peuvent résulter d'une accumulation de poussières à l'intérieur de
l'appareil. Consultez votre revendeur ou le SAV pour plus d'informations sur les frais de
nettoyage de l'intérieur de l'appareil.

• Éloignez vos mains de l'intérieur de l'unité de reliure spirale et de l'espace situé sous le
réceptacle de l'unité de reliure spirale. Vous pourriez vous coincer les doigts.

Manipulation des consommables de l'appareil

Cette section explique les consignes de sécurité relatives aux consommables de l'appareil.

Consignes de sécurité
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• Ne brûlez pas de toner (neuf ou usagé) ou les cartouches de toner. Cela risque de provoquer
des brûlures. Le toner s'enflamme au contact d'une flamme nue.

• Ne stockez pas le toner (neuf ou usagé) ou les cartouches de toner à proximité de flammes
nues. Cela risque de provoquer un incendie ou des brûlures. Le toner s'enflamme au contact
d'une flamme nue.

• N'utilisez pas d'aspirateur pour retirer le toner renversé (y compris le toner usagé). Le toner
aspiré peut provoquer un incendie ou une explosion en raison du vacillement du contact
électrique à l'intérieur de l'aspirateur. Il est cependant possible d'utiliser un aspirateur
antidéflagrant et anti-inflammation. Si vous renversez du toner sur le sol, retirez-le délicatement
à l'aide d'un tissu humide afin d'éviter de l'éparpiller.

• La section suivante explique les messages d'avertissement du sac plastique utilisé pour
l'emballage du produit.

• Ne laissez jamais les matériaux en polyéthylène (pochettes, etc.) fournis avec cet appareil
à portée des bébés ou des jeunes enfants. Si ces matériaux entrent en contact avec la
bouche ou le nez, ils peuvent entraîner une asphyxie.

• N'écrasez pas ou ne comprimez pas les cartouches de toner. Cela risque de provoquer un
déversement du toner, pouvant éventuellement salir la peau, les vêtements et le sol, ou entraîner
une ingestion accidentelle.

• Stockez le toner (neuf ou usagé), les récipients de toner et les consommables qui ont été en
contact avec le toner hors de portée des enfants.

• Si vous inhalez du toner ou du toner usagé, gargarisez-vous avec une grande quantité d'eau et
allez dans un endroit où vous pouvez respirer de l'air frais. Consultez un médecin, si nécessaire.

• Si du toner ou du toner usagé est projeté dans vos yeux, rincez-les immédiatement avec une
grande quantité d'eau. Consultez un médecin, si nécessaire.

• Si vous avalez du toner ou du toner usagé, diluez-le en buvant une grande quantité d'eau.
Consultez un médecin, si nécessaire.

• Lorsque vous remplacez du toner, une cartouche de toner usagé ou des consommables
contenant du toner, assurez-vous que vous ne faites pas d'éclaboussures de toner. Placez les
consommables usagés dans un sac après les avoir retirés. Dans le cas de consommables dotés
d'un couvercle, assurez-vous que le couvercle est fermé.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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• Lors du retrait du papier coincé ou du remplacement du toner, évitez de déverser du toner (neuf
ou usagé) sur vos vêtements. Si du toner entre en contact avec vos vêtements, lavez la zone
tâchée à l'eau froide. L'eau chaude fixe le toner dans le tissu et vous risquez de ne plus pouvoir
enlever la tâche.

• Lors du retrait du papier coincé ou du remplacement du toner, évitez de déverser du toner (neuf
ou usagé) sur votre peau. Si du toner entre en contact avec votre peau, lavez soigneusement la
zone affectée avec de l'eau et du savon.

• N'essayez pas d'imprimer sur des feuilles agrafées, du papier aluminium, du papier carbone ou
tout type de papier conducteur. Cela risque de provoquer un incendie.

• Conservez les cartes SD ou clés USB hors de portée des enfants. En cas d'ingestion
accidentelle d'une carte SD ou d'une clé USB par un enfant, consultez immédiatement un
médecin.

• Lors de la reliure manuelle de feuilles avec le module d'ouverture des spirales, prenez garde à
ne pas vous coincer ou vous blesser les doigts.

Consignes de sécurité
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Étiquettes de sécurité de cet appareil
Cette section contient des informations concernant les étiquettes d'information sécurité de l'appareil.

Emplacement des étiquettes AVERTISSEMENT et ATTENTION

Cet appareil comporte des étiquettes AVERTISSEMENT et ATTENTION situées aux emplacements
illustrés ci-dessous. Pour votre sécurité, suivez les instructions et manipulez l'appareil de la manière
indiquée.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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Unité principale

Face avant

DJK001

3

9

3

5

7

8

6

34

1

2

10

11

1

Ne touchez pas les parties portant une étiquette. L'intérieur et la surface de l'unité de fusion peuvent être
très chauds. Vous devez être prudent lors de la résolution d'un incident papier.

2

Cette étiquette indique le poids de l'unité. Cependant, cette étiquette est destinée à l'usage des
techniciens et opérateurs clients qui ont reçu une formation adaptée. Ne soulevez pas une unité qui
porte cette étiquette.

3, 4, 5 et 6

Ne touchez pas les parties portant une étiquette. Sinon, vous pourriez vous blesser.

Étiquettes de sécurité de cet appareil
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7

Tenez vos doigts et autres parties du corps à distance des parties mobiles. Ne retirez pas les autres
unités lors du remplacement du développeur.

8

Cette unité fait appel au rayonnement laser. Ne tentez pas de démonter ou modifier cet appareil.

9

Pour une manipulation appropriée de la cartouche de toner usagée, consultez P. 9 "Manipulation des
consommables de l'appareil".

10 et 11

Tenez vos mains à l'écart des parties signalées par les étiquettes. Sinon, vous risquez de vous coincer les
doigts et de vous blesser.

LCT grand format trois magasins

CWU002

1

1

Pièces présentant une température élevée. Ne touchez pas les parties dotées d'une étiquette. Sinon,
vous pourriez vous blesser.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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LCT grand format deux magasins

2

1

DJK002

1

Tenez vos mains à l'écart des parties signalées par les étiquettes. Sinon, vous risquez de vous coincer les
doigts et de vous blesser.

2

Pièces présentant une température élevée. Ne touchez pas les parties dotées d'une étiquette. Sinon,
vous pourriez vous blesser.

Multibypass

1

CWU004

1

Tenez vos mains à l'écart du Multibypass lorsque vous retirez du papier coincé. Dans le cas contraire,
vous pourriez vous coincer les doigts.

Étiquettes de sécurité de cet appareil
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Finisseur SR5050

CWU006

1

2

1

Lors de l’ouverture et de la fermeture du capot avant du Finisseur SR5050, retirez vos mains des
charnières. Les charnières sont dangereuses. Vous risquez de vous coincer les doigts si vous ne les tenez
pas à l'écart.

2

L’intérieur du Finisseur SR5050 peut être très chaud. Tenez vos mains à l'écart des parties signalées par
les étiquettes. Sinon, vous risquez de coincer vos doigts et de vous blesser.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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Finisseur livret SR5060

Côté droit

1

2

CWU005

1

Lors de l’ouverture et de la fermeture du capot avant du Finisseur livret SR5060, retirez vos mains des
charnières. Les charnières sont dangereuses. Vous risquez de vous coincer les doigts si vous ne les tenez
pas à l'écart.

2

L’intérieur du Finisseur livret SR5060 peut être très chaud. Tenez vos mains à l'écart des parties
signalées par les étiquettes. Sinon, vous risquez de coincer vos doigts et de vous blesser.

Côté gauche

3

4

CWU007

Étiquettes de sécurité de cet appareil
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3

Ne posez pas les mains sur le réceptacle du finisseur livret lorsque vous insérez ou extrayez l'unité
d'agrafage du finisseur ou lorsque vous retirez du papier coincé. Dans le cas contraire, vous pourriez
vous coincer les doigts. Prenez garde à ne pas toucher le réceptacle du finisseur livret lors de cette
opération. Sinon, vous pourriez vous blesser.

4

Ne posez pas les mains sur le réceptacle du finisseur livret lorsque vous insérez ou extrayez l'unité
d'agrafage du finisseur ou lorsque vous retirez du papier coincé. Dans le cas contraire, vous pourriez
vous coincer les doigts.

Unité de pliage multiple

1

2

3

CWU010

1, 2 et 3

Ne touchez pas les parties portant une étiquette. L'intérieur de l'unité de pliage multiple peut être très
chaud. Vous devez être prudent lors de la résolution d'un incident papier.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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Massicot

1

CWU011

1

Tenez vos mains à l'écart des lames coupantes internes lorsque vous retirez du papier coincé. Vous
risquez de vous blesser les doigts sur ces lames si vous ne respectez pas cette consigne.

Étiquettes de sécurité de cet appareil
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Unité de reliure spirale

CWU008

1

2

43

1

Tenez votre autre main à l'écart lorsque vous fermez le capot de la cartouche. Dans le cas contraire,
vous pourriez vous coincer les doigts.

2

Tenez vos mains à l'écart des parties signalées par les étiquettes. Sinon, vous risquez de vous coincer les
doigts et de vous blesser.

3

Lorsque l'unité de reliure spirale fonctionne, tenez vos mains à l'écart du réceptacle de l'unité de reliure
spirale. Dans le cas contraire, vous pourriez vous coincer les doigts.

4

Lors du retrait de livrets reliés, tenez vos mains à l'écart de la sortie de papier. Dans le cas contraire,
vous pourriez vous coincer les doigts.

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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Unité de reliure sans couture

DFV016

1

2

1

Lorsque vous retirez les livrets encollés, veuillez ne pas laisser vos mains sur le magasin inférieur gauche
de l’unite de reliure sans couture. Dans le cas contraire, vous pourriez vous coincer les doigts.

2

Ne pas introduire la main trop profondément dans l'appareil. Les pièces mobiles intérieures peuvent
blesser.

Étiquettes de sécurité de cet appareil
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Empileuse grande capacité

21

DFV005

1

N'essayez pas d'accéder à l'intérieur de l'empileuse grande capacité. Sinon, vous pourriez vous
blesser.

2

Ne touchez pas les parties portant une étiquette. L'intérieur du réceptacle d'empilage grande capacité
peut être très chaud. Vous devez être prudent lors de la résolution d'un incident papier.

Symboles pour la terre, l'isolation et la mise sous tension

Les symboles pour la terre, l'isolation et la mise sous tension utilisés sur cet appareil sont les suivants :

•  : Terre

•  : ON/SOUS TENSION

•  : OFF/HORS TENSION

•  : EN VEILLE

1. Consignes de sécurité pour cet appareil
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MEMO
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MEMO

24   





  D181-2512B



© 2013-2015

 Cover Paper Thickness = 0.10   Body Paper Thickness = 0.08   Pages in Book = 0

 Spine Width = 0  Mlogo Mag = 1  Mlogo Off = 0.5


	br-c1vup-p1-readfirst-Print_D1812512B.pdf
	TABLE OF CONTENTS
	How to Read the Manuals
	Symbols Used in the Manuals
	Disclaimer
	Notes
	Machine Types

	1. Manuals Provided with This Machine
	Manuals for This Machine
	Manuals List

	On-screen Operating Instructions
	Formats of the Operating Instructions
	Reading the HTML Manuals on the CD-ROM
	Installing and Opening the HTML Manuals
	Reading the PDF Manuals on the CD-ROM


	2. Safety Information for This Machine
	Safety Symbols for This Machine
	Safety Information
	Safety During Operation
	Safety Precautions to Be Followed
	Environments where the machine can be used
	Handling power cords and power cord plugs
	Handling the main machine
	Handling the machine's interior
	Handling the machine's supplies


	Safety Labels of This Machine
	Positions of WARNING and CAUTION labels
	Main unit
	Three-tray Wide LCT
	Two-tray Wide LCT
	Multi bypass tray
	Finisher SR5050
	Booklet Finisher SR5060
	Multi-Folding Unit
	Trimmer Unit
	Ring Binder
	Perfect Binder
	High Capacity Stacker

	Symbols for Earth, Insulation, and Power Switch


	3. Other Information for This Machine
	Laws and Regulations
	Duplication and Printing Prohibited
	Laser Safety
	Notes to USA Users of FCC Requirements
	Part 15 of the FCC Rules


	Other Information
	ENERGY STAR Program
	Energy Saving Functions
	Notes to users in the state of California (Notes to Users in USA)


	4. Appendix
	Trademarks

	baron-c1_com_read_this_first_fr_fre_pdf_paper_cropmark.pdf
	TABLE DES MATIÈRES
	1. Consignes de sécurité pour cet appareil
	Symboles de sécurité pour cet appareil
	Consignes de sécurité
	Sécurité pendant l'utilisation
	Précautions de sécurité à suivre
	Environnements dans lesquels l'appareil peut être utilisé
	Manipulation des cordons d'alimentation et des prises électriques
	Manipulation de l'appareil principal
	Manipulation de l'intérieur de l'appareil
	Manipulation des consommables de l'appareil


	Étiquettes de sécurité de cet appareil
	Emplacement des étiquettes AVERTISSEMENT et ATTENTION
	Unité principale
	LCT grand format trois magasins 
	LCT grand format deux magasins
	Multibypass
	Finisseur SR5050
	Finisseur livret SR5060
	Unité de pliage multiple
	Massicot
	Unité de reliure spirale
	Unité de reliure sans couture
	Empileuse grande capacité

	Symboles pour la terre, l'isolation et la mise sous tension





